

上河园里春无限

开封清明上河园第二届“清明上河节”掠影

□晚报记者 唐善普 通讯员 巴河子 王莹/文 刘永海/图

天气一下子热了起来，大型宋代文化主题公园——开封清明上河园也热闹起来，特别是该园4月1日第二届“清明上河节”开幕以后，更是吸引了大批游客前往。无边无际的春光，精彩纷呈的演艺节目、民间绝活，漂亮的风筝长廊，各项宋代游艺活动，还有斗鸡表演，秀野园农家烧烤，汴河拉纤等新鲜有趣的旅游、娱乐活动，内容丰富精彩，文化气息浓厚，让游客们感受到无处不在的宋风宋韵。

开封清明上河园第二届“清明上河节”也为孩子们提供了欢畅出游的良机。近段时间，省内郑州、新乡、商丘等地及省外安徽、江苏等地的中小学校组织了大批学生旅游团，踏青春游于清明上河园内，体验春天欢乐。节日期间，清明上河园还举办了“我和张择端一起画清园”的少儿绘画大赛。孩子们可用五彩的画笔，描绘春天美景，展现绘画才能，赢取丰厚的奖品，记录自己成长的快乐。

为方便各地学生来园区踏青春游，清明上河园还特别制订了优惠的学生团队政策，欢迎大、中、小学生前来体验。

旅游热线：0378—5663819

乘车线路：

1. 郑州市从德亿车站乘101路郑开城际公交车到开封金明广场下车后，乘13路、11路公交车至宋都御街转乘1路、20路、15路至清明上河园。
2. 郑州火车站乘坐102路郑开城际公交车到开封火车站下车，乘坐1路公交车直接到清明上河园。
3. 郑州汽车老东站乘坐103路郑开城际公交车到开封西站下车，乘坐1路公交车直接到清明上河园。



热烈庆祝山东平邑（郑州）旅游推介会隆重召开

魅力平邑 福寿之旅

世界吉尼斯之最蒙山寿星，天然氧吧蒙山风景区，独具特色的金矿地质公园，馆藏39万余件矿物标本和古生物化石的天宇博物馆，九间棚、大洼、明光寺、曾子山、五龙湖——在山东省南部，临沂市西陲，沂蒙山腹地，有一人杰地灵，山青水秀，风光旖旎，钟灵毓秀的宝地，名叫平邑县，该县北依泰山，西邻曲阜，东靠日照、连云港，是“中国金银花之乡”、“中国石材之乡”、“2006山东县域旅游品牌十强县”、“中国县域旅游品牌百强县”。目前，该县已与曲阜、日照形成了独具特色的“山-海-圣人”黄金旅游线。

世界之最蒙山寿星

蒙山寿星是蒙山的标志性景点，高218米，宽198米，位于龟蒙顶西北侧的裸岩山体上，利用山体依山就势造型，以古代南极仙翁为摩本，采用明朝末年定型的寿星形象精雕细刻而成，是当今世界上最大的山体雕刻，高度为四川乐山大佛的三倍，已被收入“吉尼斯”世界纪录。



福寿蒙山天然氧吧

蒙山的森林覆盖率高达90%，被誉为“天然大氧吧”、“森林浴场”。中国科学院环境评价部测定蒙山空气中的负氧离子和氧气含量是北京生态中心的176倍。景区中的九龙潭瀑布如九条汉白玉飞龙飞腾，瀑布高26米，宽83米。夏秋季节，洪水暴涨，瀑布如银河倒倾，落入底潭，5里开外便可隐隐约约听到声音，鹰窝峰也是景区中的一绝，独立于群山万壑之中，四周如刀劈斧削，极其险峻，有“小张家界”之称。



珍奇斑斓天宇自然博物馆

馆藏39万余件矿物标本和古生物化石，3.9吨的亚洲之最水晶单晶体，中国最大45.74克拉的金刚石，产于三叠纪地层的各种鱼龙、贵州龙、楮齿龙、海龙、海百合、鸚鵡嘴龙等化石标本，从长达18米的大鱼龙到不足半米的小鱼龙应有尽有，展示了生物的多样性和复杂性。

物华天宝金矿之旅

归来庄金矿地质公园是全国工业旅游示范点，主要有地下时空隧道、天下奇石一条街、地质原貌读景壁、采矿废石矿渣假山、地上天池、露天采矿坑等旅游景点，形成了黄金矿山独特的旅游资源和人文景观。

人杰地灵钟灵毓秀

平邑县是全国四大革命根据地之一，是古代思想家、教育家孔子的著名弟子——子路、曾参、曾子、仲子，西晋军事家、政治家羊祜，民族英雄左宝贵等历史名人的故里。闻名遐迩的九间棚精神，是沂蒙精神的重要组成部分。

郑州至平邑四个小时

公路：
连霍高速→兰考固阳→东明→日东高速→平邑县城，平邑东（蒙山）出口10KM专线旅游公路直达平邑蒙山风景区；
郑州到平邑全线高速只需4个小时。
火车：2150/2151次直达，郑州驶发20：40，次日早上5：00到达；
2149/2152次火车平邑返回郑州，平邑发车时间为21：50，到达郑州时间为次日6：30。

旅游咨询服务热线：0539-4211611 推介会今日召开